

公司第一学习小组开展集体学习活动

7月16日，第一学习小组在万和城会议室举行了第五场室内学习活动，此次学习活动紧密结合物业公司日常工作内容，涵盖了消防培训、数字化转型、雨季大检查的注意事项等内容，学习活动由物业经理梁斌主持，物业、工业公司的主管人员参加，同时，总公司督察组领导也出席了学习活动。

高层住宅设备多、结构

复杂、管理起点高，对物业管理队伍的素质要求和技能要求较高。消防安全成为一个重要的课题，学习活动特邀消防维修工程师王立春现场授课，他讲了消防系统在高层的重要作用、消防控制室的物资人员配备标准、消防水电系统的示意构造等，通过理论知识学习为大家构建了消防体系的概念，现场管理人员抓住这难得的

机会、纷纷提问，学习气氛也较活跃；随后学习人员深入消防控制室进行实操，并对控制柜的各类结构进行更深入的学习。

除消防培训外，还探讨了物业公司的数字化转型，物业拟将考拉之家软件推广到各小区进行应用，实现物业管理服务深度数字化。

(物业公司 马飞)



小故事大智慧

不消灭问题 就会被问题消灭

印鱼是著名的海洋旅行家，背部长有扁圆形的吸盘，形状像一枚印章，能牢牢吸住平坦的物体，因而得名。利用这一特长，印鱼就能吸附在海龟的底部，轻松地周游世界，到了食物丰富的地方，它就会自动离开，饱餐之后，再搭乘一艘“游轮”继续免费旅行。

印鱼倒是轻松自在，海龟却有说不出的烦恼。身上突然多了个东西，当然感觉不舒服，但要想把它赶走，也没那么容易，久而久之也就习以为常了。直到有一天，海龟突然间感到身体失去平衡，急速上升，稀里糊涂就上了岸。倒霉的海龟，到死也没弄明白，这究竟是怎么回事。

原来，桑给巴尔岛的渔民很早就发现了印鱼的习性，于是利用它来钓海龟。抓到印鱼后，首先在它背鳍上穿一个小洞，然后找一根结实的尼龙绳，一头拴住印鱼，另一端牢牢地拴在船上。准备妥当，渔民又把印鱼抛进大海。印鱼误以为重获新生，自然欣喜万分，见到海龟赶紧上去牢牢吸住。海龟虽然讨厌这个小家伙，但又懒得花力气把它赶走，哪知，这时渔民正在悄悄地收紧绳子……

启示：恐怕这不仅仅是海龟的悲剧。有时候，我们明知自己身上存在一些小问题，看起来好像并无大碍，于是都装着视而不见。须知，问题就像吸附在海龟身上的印鱼，若不趁早将它驱除，就有可能把你拖进万劫不复的境地。

名篇赏析

春望

唐·杜甫

国破山河在，城春草木深。
感时花溅泪，恨别鸟惊心。
烽火连三月，家书抵万金。
白头搔更短，浑欲不胜簪。

释义：

国都沦陷但山河依旧，长安城里的杂草和树木茂盛地疯长。
感于战败的时局，看到花开而潸然泪下，内心惆怅怨恨，听到鸟鸣而心惊胆战。
连绵的战火已经延续了一个春天，家书难得，一封抵得上万两黄金。
愁绪缠绕，搔头思考，白发越搔越短，简直要不能插簪了。

赏析：

诗的前四句写春日长安凄惨破败的景象，包含着兴衰感慨；后四句写诗人挂念亲人、心系国事的情怀，充溢着凄苦哀思。
“国破山河在，城春草木深”。诗一开头便描写了春望所见的山河依旧，可是国都已经沦陷，城池也在战火中残破不堪了，乱草丛生，林木荒芜。诗人记忆中昔日长安的春天是何等的繁华，鸟语花香，飞絮弥漫，烟柳明媚，游人如织，可是那种景象今日已经荡然无存了。一个“破”使人怵目惊心，继而是一个“深”字又令人满目凄然。诗人写今日景象实为抒发人去物非的历史感，将情感寄寓于物，借助场景反托情感，为全诗创造了一片荒凉凄惨的气氛。
“国破”和“城春”两个截然相反的景象，同时存在并形成强烈的反差。“城春”应指春天花草树木繁盛茂密，烟景明丽的季节，可是由于“国破”，国家衰败，国都沦陷而失去了春天的光彩，留下的只是断壁残垣，只是“草木深”。“草木深”三字意味深沉，表示长安城里已不再是市容整洁、井然有序了，而是荒芜破败，人烟稀少，草木杂生。诗人睹物感伤，表现了强烈的悲凉之情。
“感时花溅泪，恨别鸟惊心”。花无情而有泪，鸟无恨而惊心，花鸟是因人而具有了怨恨之情。春天的花儿原本娇艳明媚，香气迷人；春天的鸟儿应该欢呼雀跃，唱着委婉悦耳的歌声，给人以愉悦。“感时”、“恨别”都凝聚着杜甫因时伤怀，苦闷沉痛的忧愁。这两句的含义可以理解为：我感于战败的时局，看到花开而潸然泪下；我内心惆怅怨恨，听到鸟鸣而心惊胆战。人内心痛苦，遇到乐景，反而引发更多的痛苦，就如“昔我往矣，杨柳依依；今我来思，雨雪霏霏”（诗经·小雅·采薇）那样。诗人采用这种以乐景表现哀情的艺术手法，并赋予更深的情感，收到更为浓郁的艺术效果。诗人痛感国破家亡的苦恨，越是美好的景象，越会增添内心的伤痛。通过景物描写，借景抒情，移情于物，表现了诗人忧国思家，思念家人的深沉感情。
“烽火连三月，家书抵万金”。诗人想到：战火已经连续不断地进行了一个春天，仍然没有结束，看来这场战争还不知道要持续多久。想起自己流落被俘，扣留在敌军营，好久没有妻子的音信，他们生死未卜，也不知道怎么样了。要能得到家书该有多好啊。“家书抵万金”，含有多少辛酸，多少期盼，反映了诗人在消息隔绝、久盼音讯不至时的迫切心情。战争是一

“喜迎二十大 奋进新征程”主题演讲比赛



为庆祝建党101周年，市非公经济组织党委、市社会组织党委和市两新组织党务工作者协会七一前夕在市委党校举行了“喜迎二十大，奋进新征程”主题演讲比赛。全市两新组织17名选手参加了比赛，公司党总支选派一名党员参加了此次比赛。此次活动，着力提升了全市两新组织党建工作的质量和水平，彰显了全市两新组织向党、忠党、爱党、敬党的政治本色。

比赛过程中，各参赛选手着装大方、神采奕奕，先后登台演讲。大家结合自身的生活感悟、成长体验和职业属性，用真挚的情感、朴实的语言、饱含激情的演讲，讲述了中国共产党百年来的光辉历史、党领导中国青年运动的光辉历史、讲述了所在党组织堡垒作用的故事等，并用典型的模范人物和先进事迹，表达了对党的忠诚、对行业的热爱，展现了社会组织党员紧跟时代步伐砥砺前行，勇于担当奋发作为的精神风貌，赢

得了现场观众一次次热烈的掌声。

经过激烈角逐，比赛现场评出了一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。嘉宾评委为获奖选手颁发了荣誉证书并合影留念。

演讲比赛结束后，评委代表、市委党校原副校长杨福文作了精彩点评。他说，参赛选手们的演讲整体看还是非常精彩的，大家都做了充分的准备，主题思想非常明确，而且运用到了演讲当中的丰富技巧，体现了这次演讲比赛的成功性。对于演讲的技巧把握方面，还有一定的提升空间，希望选手们继续努力！

百年伟业恰是风华正茂，未来建设仍需风雨兼程。此次演讲比赛，进一步激发了我市社会组织党组织及党员坚定不移听党话，矢志不渝跟党走的内生动力，进一步强化担当、锤炼作风，扬正气、树新风，为推动我市社会组织高质量发展凝聚青春、智慧和力量。

(总公司办公室 王明清)

七夕

千里迢迢互有情，
一水盈盈思无尽。
由来细雨碧云间，
可叹欲渡天河深。
晓梦月冷葬花吟，
昼暖夜寒独幽魂。
我欲举杯酬知己，
青鸟探看寄红巾。

(总公司董事会 吕治国)



Chinese valentine's day

每天都是新的开始

阴天终究会有天晴，花落依然会有花开，黑暗结束就是黎明的到来，过去的也终究会成为过去。大自然与时光的魅力就在于此。即使改变了，却可以重新选择。

时光对于我们太过重要，抓不住，留不下，停滞不了，哪怕前一秒钟发生的事情，瞬间就已成为历史。我从不是奢望去改变历史的小人物，只想把下一秒的每一步都走的踏踏实实。都说寂寞与时光有关，即便如此，我固执地不愿蹉跎岁月，把每一分每一秒都当作自己全新的开始。我愿倾尽所有的去精致我的人生，把高标准的言行举止都落实到每一分每一秒的行为中去。即使生活已经让我怀疑很多东西，但是我依然希望我自己在未来的一分一秒都可以认真用心的生活，相信那些本该是美好的东西。

只愿我能好好的努力，好好的生活，一切都能够好好的去面对。

以后的每一天都是一个新的开始，新的开始一定要给予自己更多的快乐和幸福。时光如梭，岁月不等人。就算昨天拥有悲伤、失败和痛苦，这一切都已经留给了昨天。现在就是一个新的起点，打开窗户，让清风吹在脸上，让视野再宽阔一些。告诉自己，要把昨天的悲伤变成今天的快乐，把昨天的失败变成今天的成功，把昨天的不幸变成今天的幸福。如果昨天快乐、昨天幸福、昨天成功，那么，为了一个同样的目标，今天也还是一个新的起点。

善待昨天，迎接美好的明天，每一天都是新的开始，许多昨天做着的事需要继续，许多新的想法都要付诸行动，许多发生过的错误都要修正。年轻的男男女女正值青春活力的时候，也是梦想激发的时

(山阴销售部 丰亚军)



想要向上生长 必先向下扎根

河流唯有深邃才能平静无波，树木只有扎根地底才能茁壮茂盛。人生也是如此，朝着目标大步前进的同时，别忘了沉淀自己。

回顾目标
人在向前奔跑的时候，不要忘记回头看看最初的目标。它为我们指明了努力的方向，在内心徘徊时提醒我们不忘来时道路、最初梦想。愿你历经风霜，依然初心不改，坚定走在自己的路上。

接受不足
金无足赤，人无完人。谁都有缺点，这并不是什么坏事。不要被人生中的不完满困扰，发现缺点才能进步，接受不足才能补足。要记住，修正自己比沉浸在焦虑中更重要，这是提升自己的必要阶段。

学会总结
一个人思想的成熟，不在于年龄的大小、经历的多少，而在于能总结、善于反思、归纳，才能及时总结经验教训、调整方向。如此，人生的经历才有它的意义与价值。

消化情绪
一个人再愤怒，也不能改变已经发生的事，我们唯一能做的是改变自己的心态。正视自己的焦虑情绪，找到合适的方法处理它，该放的放下、该

忘的忘记，才能看到生活中更多的美好，轻松前行。

保持专注
成功者，往往都有较强的专注力。专注一个领域，能让自己变得更优秀；专心一件事情，能让问题解决得更漂亮。保持专注，抛却杂念，一个人定有广阔的未来。

持续努力
罗马不是一天建成的，任何事情都需要时间。不能因为觉得过程枯燥就急于求成或轻言放弃，真正的高手都懂得久久为功。当你保持足够的耐心，持续为一件事努力时，就总会拥有从无到有、从低到高的收获。

积累经验
不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。任何人的强大，都是在积累到一定程度后，由内而外的蜕变。走向目标的路上，每一小步都很重要，不断去做事、去实践，你终会完成人生的进阶。

坚持读书
读书是汲取养分、获得智慧的最佳途径。坚持读书，一个人不会颓废，才能积极进取、探求未来。有时候，一个人，一本书，就是一个世界。生命因沉淀而厚重，人生因打磨更璀璨。从现在起静养静力，你想要的都将奔赴而来！

(总公司办公室 田红梅·摘自人民日报)